劉啟耀弟兄

自 2021年,鞍平定下了中長期的異象和目標:讓人透過鞍平認識及相信主,使他們作主門徒,在生活中愛神愛人(太二十八18-20),並且將此教導給下一代(提後二2)。我們期望鞍平「成為生生不息的門訓教會」。至今已接近3年了,感恩這段時間,我們開展了門訓小組、關注兒童事工、重整職青團契、建立關顧組、重燃學生福音工作、改善教會音響器材、成立敬拜隊、嘗試家庭式聚會、培訓實習傳道、推動獨立追求計劃、開展真理培育課程、聘請多位傳道同工等,深信神都一步步引領鞍平,在這多變及似是而非的社會中,作主耶穌基督明亮的燈台,讓弟兄姊妹能在不同場景中作主門徒,在日常生活上活像基督。

以上種種都讓我自我感覺良好,恍如一切順順利利、平安穩妥。因此,信靠神的心或會有所減輕。其實,鞍平仍然面對不少困難,缺少事奉人手、 肢體或肢體家人患病、屬靈追求的心減退、團契/小組缺乏牧養或支持、肢體 家庭危機、教會職青斷層、社會環境劇變等。深知這些困難未必會突然消失 或遠離,但感謝神真實地提醒自己,即使當環境與所想望的不同,也看不見 解決方案時,我們仍然要信靠祂。

以鞍平的財政情況為例,我們看到鞍平出現了比較大的不敷,常費戶口不足兩個月支出。而當教會領袖審視鞍平的開支和奉獻時,為此感謝神,我們仍然看到很多肢體繼續甘心樂意奉獻神家!除了激勵教會領袖繼續學習有智慧運用金錢、鼓勵弟兄姊妹按聖經教導奉獻外,就是在這困難的環境下,就是在未有完滿的解決方案前,讓鞍平每一位參與者,學習信靠神對教會的供應。

鞍平的弟兄姊妹,我們一同為這些困難獻上祈禱,在困難中仍然選擇信 靠神,將所有的感覺與環境,不論好壞都向祂傾訴,一同看看神是否信守承 諾,「要賜下恩惠和榮耀。祂未嘗留下一樣好處不給那些行動正直的人。萬 軍之耶和華啊,倚靠祢的人便為有福!」詩八十四